

工商银行马鞍山分行: 单月票据贴现突破20亿元

工商银行马鞍山分行票据业务发展势头强劲,取得显著成绩。截至2025年7月末,该行累计贴现金额达62.9亿元,较去年同期大幅增长59%,成功拓展新客户64户。尤为亮眼的是,7月份单月贴现量首次突破20亿元大关。目前,该行票据业务在余额规模和增量速度方面均稳居当地同业首位。其中,辖内马钢支行单月贴现量超过11亿元,创下该支行近三年单月业绩新高。其他支行也奋勇争先,积极拓展业务,

推动分行票据业务呈现多点开花、全域向好的喜人局面。

今年以来,分行深入实施工商银行安徽省分行“1+8”核心产品战略,将票据业务列为重点发展的八大产品线之首。分行领导班子靠前指挥、精准部署,在分行党委的战略引领和高度重视下,全体员工深刻践行核心工作思路和“双百”工作目标(下半年力争实现全行贴现量100亿元、新增客户100户)。同时,分行将票据产品定位为撬动信贷业务的战

略支点和精准引流的关键抓手,这一战略重要性已深入传导至全辖各支行及网点,全行上下凝聚共识,形成推动票据业务蓬勃发展的强大合力。

在业务推进过程中,分行公司金融业务部联合各支行组建了专业的票据专员团队,实行专人专岗、专项推进,确保业务发展举措精准落地、成效显著。公司业务部与重点支行紧密协同、高效联动,共同开展重点客户精准营销。通过持续优化客户

服务体验、显著提升业务处理效率,有效激发了支行营销队伍的积极性和创造力。此外,分行还强化内部赋能,通过系统化培训,全面提升员工对票据业务的专业认知与实操能力。

展望未来,分行表示将持续加大营销拓展力度,不断优化业务流程效能,着力提升客户综合满意度与忠诚度,为票据业务的健康、持续、高质量发展奠定更加坚实的基础。

农发行马鞍山市分行: 上半年支持全市乡村振兴成效显著

2025年上半年,农发行马鞍山市分行紧紧围绕市委农村工作会议和全市金融工作会议部署,聚焦落实乡村全面振兴重点任务,强化信贷供给、优化金融服务、勇于模式创新,推动政策性金融支持乡村振兴高质量发展取得显著成效。上半年,该行累计投放贷款59亿元,同比多投放10%,累计审批项目贷款超百亿元。截至6月末,全行贷款余额达435亿元,较年初增长10%。

提升城乡活力品质。聚焦城市融合,分行举办全市城市更新政策宣讲会,精心谋划“城品质力贷”等融资项目,规模达25亿元,重点支持和县城市更新等项目建设。围绕提升城市能级,积极支持湖北路江隧道等长三角一体化建设项目,累计投放县域公共基础设施、公用基础设施及交通设施贷款20亿元。

筑牢粮食安全防线。分行全力保障夏粮收购资金供应,与新成立的中储粮马鞍山直属库建立全面合作关系,持续服务稳固粮食安全基石,保障农民售粮收益。

深耕“三农”主责主业。分行持续支持含山县“五统五促”工作,并创新推出“全域土地整治+”融资模式,与市自然资源和规划局签订全域合作协议,大力支持全市全域土地综合治理项目,其作为全域土地整治“主办行”的形象持续彰显。同时,积极支持农业新质生产力发展,重点支持了当涂涉农产业集聚区等项目建设,累计投放农业科技、涉农产业园等领域贷款13亿元,有效促进了农业科技成果转化应用。

守护绿水青山赋能美丽乡村。以打造践行“人民保护长江、长江造福人民”重要论述的先行示范引领,分行积极践行“绿水青山就是金山银山”和“共抓大保护”理念,重点支持了含山国家储备林建设、当涂“两山”环境整治、和县长江西岸治理等生态环保项目,累计投放农村生态治理、林草保护、水生态治理、防洪排水等相关贷款21亿元。上半年,该行投放绿色贷款达22亿元,绿色贷款余额突破150亿元,有力助推了全市绿色低碳转型发展。

下一步,分行将深入贯彻落实市委农村工作会议精神和,紧密围绕全市农业强国建设目标和乡村全面振兴需求,全力支持各县、区重点“三农”项目落地,扎实做好新型政策性金融工具运用以及夏秋粮收购信贷保障工作,为我市经济社会高质量发展贡献更大政策性金融力量。

浦发银行马鞍山支行: 扎实推进第九轮 安全评估工作

为全面筑牢安全防线,确保第九轮安全评估工作落地见效,近日,浦发银行马鞍山支行精心组织、周密部署,多措并举推进评估工作有序开展。

一是强化组织领导。支行成立专项工作领导小组,细化职责分工,形成“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、专班成员抓落实”的工作机制,确保评估过程有人管、问题整改有人盯。

二是提前谋划部署。支行组织召开第九轮安全评估工作启动会,传达监管部门和上级行关于安全评估的最新要求,明确评估范围、重点内容及时间节点,统一思想认识,凝聚工作合力。会议强调“安全重于泰山”,要将安全保卫工作放在工作首位,切实守护员工和客户的生命财产安全。

三是精准发力,全面排查整改。支行结合实际情况制定详细检查方案,组织专业力量对各个环节、各个领域开展拉网式排查,重点检查设施设备安全、制度执行情况、隐患整改成效,建立问题清单、责任清单、整改清单,实行销号管理,确保风险隐患及时消除。

下一步,支行将持续压实责任,强化督导检查,确保第九轮安全评估工作高质量完成,为支行安全稳定运营提供坚实保障。

徽商银行马鞍山分行: 巅峰对决展风采 以赛促学强内功

7月30日下午,徽商银行马鞍山分行举办“励学精训 智胜未来”2025年对公业务知识劳动竞赛决赛。

本次决赛是对前期学习成果的集中检验,也是对选手综合素质与临场应变能力的全面考验。竞赛题目紧扣最新政策法规、分行核心对公业务知识及风险合规要点,内容覆盖面广、专业性强。

经过前期笔试与分组展示的层层选拔,六支优胜队伍脱颖而出,在决赛现场展开了一场智慧与速度的巅峰对决。参赛选手精神抖擞、斗志满满,充分展现了分行对公条线员工锐意进取、精益求精的专业素养,营造了“以赛促学、以学促用”的浓厚氛围。经过激烈角逐,最终决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

未来,分行将持续搭建学习交流的平台,深化专业能力建设,激发员工踔厉奋发、锐意进取,以更昂扬的姿态和专业服务,为现代化美好安徽建设贡献金融力量。

农业银行马鞍山分行: “八一”慰问暖人心 共叙军民鱼水情



在建军98周年来临之际,为弘扬拥军优属光荣传统,农业银行马鞍山分行组织辖内分支机构开展“八一”系列慰问活动,向边防民警、消防官兵致以节日问候和崇高敬意。

8月1日上午,分行负责人卢军、王叙本一行专程走访马鞍山出入境边防检查站,送去慰问品并与检查站政委朱广勤、副站长司海林

等座谈。双方就深化合作、推动金融赋能、探索共建新路径等话题进行了交流。

与此同时,和县支行、当涂县支行分别前往当地消防救援局(消防救援大队)开展慰问。消防单位负责人表示:“农业银行的慰问让我们倍感温暖。我们将继续恪尽职守,全力守护人民群众的生命财产安

全。”此次慰问充分体现了分行对边防和消防事业的高度重视与坚定支持,进一步巩固了彼此间的深厚情谊。下一步,分行将继续秉承拥军优属的优良传统,为边防民警、消防救援人员等提供更加优质高效的金融服务,持续为地方经济社会发展贡献力量。

建设银行马鞍山市分行: 员工踊跃参与无偿献血



近日,建设银行马鞍山市分行积极履行社会责任,组织开展了无偿献血公益活动。来自市分行各部门及支行的近20名员工踊跃参与,以实际行动奉献爱心,传递温暖。

活动前期,分行办公室精心筹备,提前与市中心血站对接,明确了活动时间、流程及注意事项。活动得到全行干部职工的积极响应。报名者中,既有多次献血的

“老面孔”,也有初次参与的“新力量”;既有党员干部带头,也有群众热情加入。

活动当天,在血站工作人员的引导下,参与献血的员工有序完成了信息登记、健康征询、血液初筛等环节,并顺利完成献血,现场秩序井然。大家纷纷表示,能为保障临床用血贡献一份力量,是一件非常有意义的事情,也是分行人义不容辞的责任与担当。

长期以来,分行始终大力践行社会主义核心价值观和建设银行价值理念,扎实推进精神文明建设和企业文化建设。分行坚持将履行社会责任作为服务社会、服务民生的重要内容,常态化组织开展公益献血、社区服务等各类公益活动,以实际行动不断擦亮“全国文明城市”的金字招牌,展现国有大行的良好形象。

中国民生银行马鞍山分行: 员工热血传爱 助力生命续航



为积极响应市政府《关于做好2025年度全市无偿献血工作的通知》号召,中国民生银行马鞍山分行近日在全行范围内发起爱心动员,招募员工参与无偿献血活动。分行员工踊跃报名,将爱心化作行动,用热血传递力量。

8月1日上午,报名献血的员工们来到市采供血大厦献血点。在现场,大家积极配合工作人员指引,井然有序地完成信息登记、健康检查等流程,并依次进行献血。一袋袋鲜红的热血汇聚成爱

心的暖流,员工们以实际行动传递着温暖与关爱,为需要帮助的生命续航加油助力。

据悉,分行已连续多年组织员工参加无偿献血活动,积极投身公益事业。该行始终将履行社会责任视为企业发展的核心价值观,不断践行“金融为民”初心使命。通过组织此类活动,分行有效激励和引导员工热心公益、真诚奉献,用实际行动彰显了民生银行人无私奉献的精神风貌。

中国银行开发区支行: “公益驿站”为户外劳动者撑起 一片清凉绿荫

炎炎烈日,酷暑难当。中国银行开发区支行精心打造的“公益驿站”,已成为周边环卫工人、快递员、外卖骑手等户外劳动者工作间隙“冷可取暖、热可纳凉、渴可饮水、累可歇脚”的安心港湾。

“公益驿站”自设立以来,始终以服务城市户外劳动者为己任。站内配备了空调、饮水机、微波炉、应急药箱、充电设备、舒适座椅等便民设施。工作人员以真诚的微笑和周到的服务,让每一位走进驿站的户外劳动者都能卸下疲惫,感受到家一般的温暖与尊重。

在提供基础便民服务的同时,分行充分利用驿站空间,巧妙融入金融知识普及功能。网点工作人员利用劳动者休憩的碎片化时间,定期开设接地气的“金融小课堂”。他们深入浅出地讲解电信网络诈骗的常见套路,传授实用的防骗技巧,帮助大家守护好“钱袋子”。

支行负责人表示,设立“公益驿站”并融入金融宣教,是支行深入践行金融工作政治性、人民性的具体行动。“户外劳动者是城市美好环境的创造者和守护者,为他们提供力所能及的关怀与服务,传递金融知识,守护其财产安全,是我们义不容辞的社会责任。”这一举措不仅体现了国有大行的为民情怀,也践行了支行深耕本地、服务民生的坚定承诺。



金融之窗
2025年第15期